

Страховое сообщество готово к запуску вмененного страхования киберрисков, основная цель которого — защита интересов граждан, страдающих от утечек персональных данных. На первом этапе выплаты гражданам могли бы производиться по таблицам в процентах от страховой суммы по каждому виду риска. Об этом сообщил президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Евгений Уфимцев на Уральском форуме "Кибербезопасность в финансах" 14 февраля.

Он отметил, что при разработке нового вида страхования может быть использован обширный опыт страхования ответственности владельцев опасных объектов (в нем также выплаты за ущерб гражданам могут осуществляться в процентах от страховой суммы). В случае же злоупотреблений организациями, не обеспечивающими должный уровень защиты персональных данных от утечек или не производящих своевременных мероприятий, необходимых для обеспечения их защиты, закон может предусматривать право регресса к такому юрлицу со стороны страховой компании.

На сегодняшний день рынок страхования киберрисков оценивается примерно в 900 млн рублей в год, отметил Евгений Уфимцев.

"На мой взгляд, необходимо запускаться: страховая отрасль к этому готова, а вопрос защиты интересов граждан, страдающих от утечек персональных данных, уже давно назрел", — сказал Евгений Уфимцев.

***Википедия страхования***